

我国人均预期寿命达到78.6岁

国家卫生健康委8月29日发布的《2023年我国卫生健康事业发展统计公报》显示,我国人均预期寿命达到78.6岁,孕产妇死亡率下降到15.1/10万,婴儿死亡率下降到4.5‰,均为历史最好水平。

我国卫生资源总量持续稳步增长。2023年末,全国医疗卫生机构总数1070785个,比上年增加37867个,其中医院38355个,比上年增加1379个。全国床位1017.4万张,比上年增加42.4万张。全国卫生人员总数1523.7万人,比上年增加82.7万人。

公报还表明,我国次均医疗费用控制略有成效。2023年,医院次均住院费用10315.8元,按可比价格下降5.2%;次均门诊费用361.6元,按可比价格上涨5.3%。

据新华社

山东省政法委与大众报业集团战略合作签约仪式暨大众政法大平台建设应用推进会成功举办

讲好山东政法故事,传播政法正能量

中共山东省政法委员会 大众报业集团 山东政法采编中心揭牌仪式



8月29日下午,山东省政法委与大众报业集团战略合作签约仪式暨大众政法大平台建设应用推进会在济南举办。山东省政法委分管日常工作的副书记孙成良(左),大众报业集团(大众日报社)党委书记、董事长、社长毕司东共同为“山东政法采编中心”揭牌。大众政法大平台由山东省政法委统筹组织全省政法机关,联合大众报业集团共同打造,由齐鲁晚报·齐鲁壹点具体运营。定位为构建“新闻+政务+服务”综合平台,建成全省政法舆论主阵地。目前,全省623个政法大众号上线,“政能量”充盈,大流量澎湃。 记者 戴伟 王媛 摄

详见A04—A05版

夜探警方围堵“飙摩少年”

“炸街”电摩为啥那么“炸”?记者蹲点调查

近段时间,一群骑电摩的“鬼火少年”火爆社交平台。“翘头”、飙车、持烟花“炸街”……他们一边在马路上“炫技”,一边与警方“打游击”。

8月27日晚开始,济南市公安局章丘分局开展“飙车炸街”违法犯罪收网专项整治行动,一个个“飙车少年”被民警查处。深夜飙摩的是什么人?“炸街”的电摩为何那么“炸”?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对此进行了深入调查。

详见A06—A07版



首赴远海 一箭六星

谷神星一号海遥三运载火箭 海阳海域发射成功

详见A16版

跨国公司领导人青岛峰会 签约163个投资贸易项目

详见A03版

两部门:加大就业歧视监管 严防求职人员信息泄露

详见A02版